

天津普林电路股份有限公司

关于申请撤销股票交易退市风险警示的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 公司股票交易能否被撤销退市风险警示, 尚需深圳证券交易所的审核同意。敬请投资者注意投资风险。

一、公司股票交易被实施退市风险警示的情况

因公司2012年、2013年连续两个会计年度经审计净利润均为负值, 根据深圳证券交易所《股票上市规则》规定, 公司股票自2014年04月14日开市起被实施“退市风险警示”的特别处理。

二、退市风险警示期间公司所做的工作

2014年度, 面对各种压力, 公司紧紧围绕“扭亏增效”的年度工作目标, 积极部署, 主要从以下几方面开展工作, 经济运行质量得到明显改善。

(1) 加强市场开拓, 创新开发模式

公司成立了专门的市场开发部, 并配备了资深的销售业务骨干, 全力开发新客户, 抢抓市场机遇, 拓宽收入渠道。在客户开发过程中, 不断丰富营销渠道, 加深与原有客户合作深度, 利用客户资源引荐开发新客户, 创新了市场开拓的模式, 实现了利益的共赢。通过公司上下的共同努力, 成功开拓了国外通信领域及汽车领域的新客户, 并且新导入的客户订单, 恰好适合二工厂中大批量的工艺设计特性, 既提升了产能利用率, 又锻炼了整体批量生产的能力及各部门协同能力, 为公司持续发展奠定了良好的基础。

(2) 严格成本管控, 多维度降本增效

公司以增加效益为目标, 以管理为手段, 从多个维度降低成本消耗。一是公司继续深入推行全面预算管理, 通过对成本费用消耗的各类、各项活动进行规划、组织、协调和监督, 使成本费用控制在预定的目标范围之内, 以达到堵塞漏洞、降低成本的目的; 二是加强采购管理, 以直接与供应商合作为原则, 整合现有资

源，同时有计划地开发替代供应商，降低对主要供应商的依赖来提高议价能力，从而达到降低采购成本的目的；三是转变设备维修的思维方式，通过提升设备动力部的自主维修能力，降低维修服务外包费用；四是优化工程设计，采取大排版和订购特殊尺寸材料等方式，提升板材利用率，从而降低材料耗费；五是拓展融资渠道，降低融资成本，规避汇兑损失。

（3）优化组织结构，强化人才竞争

公司以市场为导向，以“完善内控、提高效率”为原则，梳理业务流程，于年初对内部组织结构进行了优化调整，缩减管理层级，扩宽管理幅度，构建了扁平化的组织管理架构，提升了市场响应速度，提高了公司决策的执行力。同时，通过对薪酬管理与绩效管理体系的细分设计，能者上、平者让、庸者下，对员工进行有效约束与激励，提高了公司的运行效率与经济效益。

（4）借助外脑与内脑，推进技术升级

在当前激烈的市场竞争中，加快技术升级创新，是企业保持与提升竞争力的必然选择。一方面，公司借助政府引智平台，聘请国外航空航天印制电路板技术领域的专家，进行培训与现场指导，提升在这一高端产品领域的技术水平；另一方面，在借助“外脑”的同时，挖掘“内脑”潜力，加强内部技术人才的岗上再培训，并走访同行业企业，学习借鉴其先进的经验，逐步提升内部技术人员的水平，同时，充分挖掘内部专家的潜能，参与更多管理与决策。依靠“内脑”聚力，借助“外脑”助力，共同推进公司技术升级，提高技术创新效率，降低研发成本，规避创新风险。

三、2014 年审计结果情况

公司2014年度财务报告经瑞华会计师事务所（特殊普通合伙）审计，出具了标准无保留意见的《天津普林电路股份有限公司2014年度审计报告》（瑞华审字[2015]12050003号）。

根据审计结果，公司2014年度实现营业收入52030.00万元，归属于上市公司股东的净利润为974.82万元，归属于上市公司股东的净资产为57066.28万元。

四、公司申请撤销退市风险警示的依据

根据深圳证券交易所《股票上市规则》（2014修订）13.2.10规定：“上市公司最近一个会计年度审计结果表明本规则13.2.1条第（一）项至第（四）项规定

情形已消除的，公司可以向本所申请对其股票交易撤销退市风险警示。”

公司董事会认为，根据上述相关规定，公司符合撤销股票交易退市风险警示的条件，且公司不存在深圳证券交易所《股票上市规则》规定的其他需要实施退市风险警示或其他风险警示的情形。2015年03月31日经第三届董事会第二十二次会议审议通过，公司于04月02日向深圳证券交易所提交撤销退市风险警示的申请。

天津普林电路股份有限公司

董 事 会

二〇一五年三月三十一日